Alba Fehérvár KC 
Nyári, napközis kézilabda tábor
Tájékoztató!
Kérjük, hogy gyermeke érdekében jelen tájékoztatót figyelmesen olvassa el!

A tábor 2025.06.23-06.27-ig, (hétfőtől-péntekig) reggel 7:45-16:15 óráig tart. Kérjük a tisztelt Szülőket, hogy az időpontokat tartsák be, főleg délután ne késsenek a gyermekért jönni! 
Étkezés: a helyszíneken háromszori étkezés biztosított, (tízórai, ebéd, uzsonna) a programhoz igazítva napközben. Kérjük, hogy a gyerekek étel allergiáját jelezzék. 
Kérjük, a gyerekek egy saját, megjelölt kulacsot hozzanak magukkal! 
Kérjük a tisztelt szülőket, hogy gyermekeiket minden esetben csak is kifogástalan egészségügyi állapotban hozzák a táborba! 
Öltözet: az időjárásnak megfelelő, napközben kényelmes és sportoláshoz megfelelő felszerelés. Napi két edzéshez szükséges sportszerelés. Strandoláshoz alkalmas felszerelés. 
Tornacipő, csarnokban alkalmas cipő minden gyermeknek szükséges! A csarnokba csak utcán nem használt, tiszta talpú sportcipőben lehet belépni. 
Kérjük, a gyerekek ne hozzanak magukkal elektromos eszközöket (számítógép, tablet, stb.), mobiltelefon természetesen lehet a gyermekeknél (szülők értesítése, stb.), azonban kérjük, hogy azt ne használják majd a tábor ideje alatt! Az értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk! 
[bookmark: _GoBack]Részvételi szándékot jelezni a Jelentkezési lap kitöltésével lehet, melyet kérünk a marketing@kofemsc.hu e-mail címre elküldeni, 2025.05.31-ig! 
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